© Pourquoi le commissaire Mastiff a-t-if une mine réjouie ? Fals une phrase.
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© 0t habite le voleur ? Coche la bonne réponse.
M I habite & la sorfie de la ville, dans un quartier pauvre.

Q il habite & I'entrée de la ville, dans un quartier chic.

Q Il habite dans une poubelle, il na pas de maison.

O o _..m_u_z.. Monsieur Lapin ? Fais une v_..amo
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© « Monsieur Lapin slaloma entre les flaques pour ne pas tacher ses jolies
pattes blanches. »

Colorie le synonyme du verbe : slalomer.
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@ Dans le texte, le mot « barague » _
désigne une maison. Quel autre mot est utilisé pour nmm.n.__n_. une ..:uwo: ._.

Cherche dans ton livre, 3 la page 44. ﬁ
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@ Réponds aux guestions en faisant une phrase.
Qui est le voleur ?
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Ocm _nna i nco:a on _c_ m:_mém ses menoltes ?
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© Trouve un synonyme dumot : caboche.
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 Problémes multiplicatifs iy
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BV oans son album, Adgle colls 42 images par page.
% Ellearemgpli & pages.
| Combien d"images Adile a-t-slle collées en tout 7
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T e matin, un magasin 3 vendu 10 douzaines d'ceufs,
« Comblen cela fait-il d"eufs en tout 7

Ak A1 = 410 } g\m L,[ELJJg.'t 4o w?b
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B Dams une salle d'écale, dewx classes de CEY sont réunie
# pour assister & un spectacle de marionnettes. b
#  Ilyak ranpdes de 8 &léves.

Combien d"Eléves assistent 3 ce spectacls 7
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B Lou découpe un quadillage formé de 3 rangges de § careaus.
% Combien de cameaux v a-t-il suroe quadrillages 7
* .
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TV viace un cercle 1 Combien ds cercles vois-tu?
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' X partir dus brois pibs, rsproduis cette igurs. Litilise Ia régle des farmes.
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